2 (POLYNOMIALS)UW 2~

2.1

A8 rpy NGy he N L onl gy 202 0 L T8 s
-LLL}LL?C?/J Kp) @%ﬁa}dkcwd/p(x)j‘édj
-441,;»?&955/?@6&&2’“ )

e 2k e G Ly A 20 3y +4

-443;»(@9&2,’%1?&;(;?‘ 2,5x° —4x* +x =2

e 6ok e G AL T —3+ 4 vu—8

B e TR R e PN

32+ 4% :y+f V3x +5, 2x—3//}b£JV-LL}MJ/&>U(/JL&/}
-wu“uu//f/,x +1e2x+5-x ﬁubf/wubf/f?vo/; u+1

c.m@l; “quadratic”( (& /»})quadrauc}:ﬂc.dl}( 6( / & ch.sz.mKJ) tS /J
2x? +3x—g V=22 x>+ 3x, ‘5—2u +5,/5v? —gv 47° +— P

LA G S S g 8 (el 8 e L ‘f)q:u‘fm{ S
/.’-'?(u‘d;‘.bn&?u(f&j/?ﬁf:a¢0/;l@;!ﬁ!&?c;;ibcauq:ggngff ax® +bx+c¢
;ﬁ»}%2—x3.x3,ﬁx3,3—x2,+x3,3x3—2x2+x—1_@u£wf({gf/§f@f‘¢3w55
«+J¢U/Jdgfffu’f



23 -4

ax’ +bx* +ex+d

0% 0.1 el B dusleebeaU\i

S U= 2 G A g f p) = 3x -4 G A T
e G 6 B R ol a3 A p() =2 -3x2-4=-6 o tw
— 4R D= oS p L poyet }u’l_‘L/ﬁJ X =3x—4 =2

Soe Sz ok o x (W) 246 7 K'/’ﬁl/;lLL 32 é/dﬁxdp(x)ﬁ
gl ey (k)ﬂ[JU}L‘égnus/?x -« p (s

e Ul e dpx=-16 p()=2"~3x-4

p(=D)=(=1)> = 3x(-1)} 4=

p(A)=4" —-(3x4)-4=0 AN

3L 2 34§ Cmmanial 2 (@)=01p(1)=0E
P(0=0 =22 32 p(0) 5o kg s

‘K/@MLJ&.@Ltgérkéjﬂég?}ffdﬁfwémma:,Tu*.;mui
k———u’Jzk+3 0 U U e pl=0Fe 2 KP(x)=2x43

gf o) = ak + b= 0376 p() kI p(=ar+b. 1y A

__b _(ugy)afigax+b d//ul'}iu/'

a < Kx
Jete FAL U i e e o AL A LI
Ut e U AL NS LU P Gy L
;JWU’KK}U/féu//(‘ziJ/J’/Ja;uuiiu)tyw(u”vtw
Dy
Szl §F 20
Luf’g/f/fgL“nLg,J!rgg_p(kpo/ﬁ‘am}‘Kp(x)gﬁf/f/k;,w‘}:“"?fqralg_;i’



S 24

L2610 U el 1 S
St i dnle
e Suke € Uspe £ sl AP
LU (L)
_éjfgaxw,a;eo.df/?@}’} -1
Comaxend U & o Ut UE I
v=2x43 8L e (3""/ »,gq’/
@ 21 2 (?Vb‘ i Sy

bt e Uy
T HHT 4 _ 2 2
(Y
2 1= Y 1 7

ﬁcﬁ'_ t‘/cgu.l(‘/)éx =2 nlx=- lijf—xb}’/fg):2x+3fw£a{)v|’u:2.1y
L L1 56 0x + 365,?2@);]!_9— %/"sz PN AT, (—% Oj L
_Lat'/’/gsjj};—x

ie;ffvbb'gu’/';{y =ax+ béj.é e a# Oulf‘,ﬁ ax + bdj/:qj'}vg{/)’d}f
ﬁumt‘aﬁ.{w{aﬂ b,a+ o,&f}fiut_+v/$2 (_ab’ 0) .&'ﬁuﬁd/’:’j}—x
-‘Lt‘/é)’}Cf—xJ‘jgy=ax+butﬁc‘“.uzg—x{

&;/f/u’./w Jt Z./Cf{ () (f&&]’f}f K/‘é: ‘55/?/&/)})9@(“5?«’ ’97
G A 3 3 L L i T T -3x-4
-i;gf/ﬁ;uﬁz.ldﬁyfk?

2104
x N 0 1 2 3 4 | s
y=x2_3x—4 6 0 4 | -6 -6 4 0| 6

%&lgé‘?di/)’%&l?é'/ﬁ'—ﬁwg&dj VJ’/’T{U;?’CJ./}/MJ.A;J*



25 UE"C/?/
¢44J!ffuﬂuggjﬁﬁﬁ
¢ T s B eSS
_c‘_lﬂu;ui’z.zféw
,‘aw‘fu’lig: ax’ +bx+c,a#0,
Ly=ad’ +bx+c eb(§F)
SAS e it Ui
iyl Al WS ASE L Uin
Da<ob a0\ e el
(2t G/ parabolas) UL
w1 S ST 21U
wre22F o 2L B
F L uFan 1 S
K y=x"—3x-4 Jz Ut
22:f Hlmme LA I ETF s
_c‘_t'/fﬁgf—xdl/? x*-3x—4 ul,gq.?auf—xﬁuﬁjulf'ﬂé xt—3x—4 u’f
UL ar +bx v ea=0 G Gm$re end LGS 3E,
—e b Yo% (Parabola) S U7 6 y=ax’ +hy+e ot b L
b3 e UL y=ax +hx ey o
65/?/6./) el LA HIA e t‘/‘/(f}./?A' A LG s S5 J’/fulf,’,(i) -l
_2:;2.3fﬁi£dlpwjﬂ£ ax® +bx +c




L 26

2.3J"

E Lyl & g1, U5 Gt/ T 5 L5208 251 ii) =
(ﬁ: naf )‘Ltlgcf.A,EJ,Q&J*’ Ul A 1A

(i)

2.4J¢
e o ax’ b+ e G P KA
B g &S PSE ke PSP F gy ST U (i) = o
(s )?;/ufc)”g/?



2.5J¢
-+ufﬁlJ/Kax2 +bx+e 3 F Bt 12U
A LG po sk po N L GG o T 3
Gl ol il G A G e o K1
SF S Lo 2,8 e o e Sl S F 655
e b 1A Sy S xe b T y=x —dx S Lz x4
W2 2 e S e

22U

SUK y=x—dx g fe L S, SUTUEE st e
< t’wa/’d/2.6 ﬁﬂ/)



L

28

rolf

2.7‘,}{"

om0, 2 e o n e Uie
g G
: ul,gq;u‘"g L UF I Fs2m-20
o t‘/{‘f};’//f—x.}l/’? y=x"—4x
NV B A

A B Ly e

y=x ﬂ.é}!‘:{‘f —x2 oy’ u;f"g
27PN SE y=x X

_g 28

2.8



29 uwf?’
+Jg- XKEMDJ'OJU:{ZE‘».{’/)?TU:Z.WJZ};]-LL}IM';K X df/?/oféff&i
G A IM0x -3 = P 1) ol e U1 S EF K y=x U
e I v =0 - U e S\ e 28 pop poh Ll X 3
e
VB Gt L prsmtic sl L GEF AL g 2sfe i
s sk e asl 3L S 3
T S d’;{uﬁ’ ndF n LK y = p(x)-‘ggnd:p(x)&:/?:g J,,‘wnr/?/}bd}f Z..«GL:’,J
LUl bl G A Yo
- G Lp g = SUE y = pf N YIETY YA | Ji
S S pd LU

(i) (i) (iii)

@iv) ) (vi)

298



L 30

e S B LA OB S 6
e W B DB S G
(susd )44-3;1,«’7@"’ (iii)

(susd )c‘-uﬁu}'w (iv)

UG v

(suDealdEp i)

217
-g(}v)’ﬂ&‘ép(x)iéug/:_‘&’ﬂk}d’j ¥ ypd 2L (f( uﬁz.logfﬁg; -1

Q) (if) (i)

(iv) ™) (vi)

2.10&



3 -4

J”?ugwéu;; /}J}WLGC/?( 23

Sestzbrd L1 h e %}‘Kax A e Frsk T
Sl Lad g1t e AL Fohenl s o pL 8 2 Gon G- L ST
GLG Gt AT & oy TR 2 p(x)=22 8546 il
J‘béu&!;;‘Lt/(p/ SIS L e Ll fn L WL
g2 e 6x02? 21200 AL EPAT

2x7 —8x+6=2x" —6x—2x=2x(x—-3)=2(x=3)
=2x-2)(x-3)=2(x-1)x-3)

Ulx=3lx= 1_,26’3x—3=ogx—1=0ubg_§.}‘/ﬁgf p(x)=2x" =8x+6 2 s
Sl 3 sl L2 —8x+6 2
. ~(-8)  (rr
Gl pe=1+3=4= (2 ) _ (60

Dy
) 6 S B
(f’f{,{u,/l:bd:?a:E: J;—J;’;
/8 x

g.ﬂ@"a.’&/’i&./ﬂug&’;p(x) =3x2+5x —22?.'{0[.%74&:/?&/»}/5'&?47
3x7 +5x—2=3x" —6x—x—2=3x(x+2)-1(x+2)
=Cx-1)(x+2)

1 . “ P .
x = §¢dgx+2=og3x—1=oyg/i‘¢/‘u:gf3x2+5x—2cc/w

I )
V- 2013 PR3 +5x -2 U= 2

féf»fb"/

: I B e B (O $))
GS kUL 1=+ (D=~ /)
. . 1 _2 . e

b//‘uﬁb(u;/‘z:u’!:gx(—z):?: %



L

32

,!/uz?_,(p,:._“,'f_}'uz/lé p(xX)=ax’ +bx+c,a=0 dg/?/ﬁ*‘a*ﬁ‘/?ubd}f

&0t d A7 px) g x-Bosl k-0t
ax’sby+c=k(r—0) (x— B LEALTKUR)
=k[x2—(o+B)x+aP)
=kx2—k(o.+B)x+ ko p
-4“.t‘nJ/lauf.ﬁ{L/;JVJ/uj»Ku;;./"i.lfj‘”ul
o=k b=—k(o+p)slc=kaf

0c+[3=7 LLV%J’(&L—J’
c
ocB:; 23/

, . b oK)
(tﬂjﬂl’guﬁfj =o+f=-—= jy TN Uﬂ
oo I
ASVGob= s e

gl At uded e T

_égﬁu@'ﬁuw&u{zﬁnm,tér)’f//zi x> +7x+10 JL?E./)»IZJC."

et
X +7x+10=(x+2)(x+5) i

iu”rxz—S.L.x:—Zb/%ﬁx+5 =0lx+2=0 b‘«ad/yzO/ﬁd/x2+7X+10 iu/’

et- 512490 x* +7x+10
G{JIVKU)/:‘:—Z—%(—S) =—(7)= -(7) _ _(u-{./’gx)

1 sa:./‘ K2
. . ay S
AL =01 9=10= Ee

2L g ey S Ll b 6 A e



33 04
L B S Pl U o oL i il 3 336
@éJQLI‘JW!Lw o 5 =(a-ba+ ) S S

¥ =3=(x=3)(x+43)
x==3x=\Bfe pid ¥ 324
Ut =33 pel w32

o

(s /P62
GS ke =3-3=0= ;{'/QKXZ

e

T KR

=S = (B)(- ) =3

< 2s- 3N AL e TS K}féwﬁéﬁﬂﬁff@wmdt‘ﬁ
<uj'|3/)’oc/"‘é:u’w'§_ax2 +bx+c L}'g/?(f./)ué},ul.: Ji

c‘_ng_/Vz
-b
(x+|3=—3=7
¢

aB:Z:; sl

c=21b=3a= LA

3 435+ 2 e A U Sz G Gt LU

SFS O +3x42) gy 3 //!sz/u);‘ul}?65%&/}»6/})8]@&/@@77
-‘aw&}’?ku%fn

u?uy/;éu;a//;yféuﬂ}(u”’i@g“&?y’ thﬁugiﬂfguf“cff(&f{«"%"

?4". ) LJJ"J



S 34

_é/,;'{ px)=2x" —5x* —14x+82 T

. pod , ) 1 > »~

:ujén/‘dfu&);w&]ép(x)fz{/-p(x) = Oié xX= 4,—2,§ fu.?gjélah:'
g L2 =5 —14x+8 L2 f

4 PRI B B ) S (W] S|
TS bgpe=d4+(D+7=2=— oy
b I /Y
%’/JJEK/‘:4><(—2)><E:—4:7: _’4/3(;(3
LGS S L I A L s e tTE L e

1 1
{4x(=2)} + {(—2) X 5} + {5 X 4}
(e

=—8-l+2=-T=—"= TS
ug/wé ax’ +bx’ +cx+d(j'g/?/u?((x, B, yﬂfe;cﬁlggqﬁd{/)bd}f
-b -
o+p+y=—" s
a
C
of + By +yo=""
-4
oapy=",
Gt udeA e T

; : . Py I T
UspAmJt p2L p(x)=32° — 527 ~11x -3, LJ";/E'@/’J_E -1 ,3[5@’,%15‘.)1/
“E GBS F s L o AL s

-‘at'ﬂgf/bufﬁg;)lfc ax® +bx* +ex+d, KGC/:"/U}EMU’JJ’
a=3,b=-5,c=-11,d=-3.

p(3)=3x3 —(5x3%)—(11x3)-3=81-45-33-3 =0, Iy

p(=1)=3x(=1) =5x(~1)> —11x(-1)~3=-5+11-3=0,
_uﬁ/c/)ﬁé:ug’ly




35 U

. 5 g oar 1 .
_uj‘/"£3x’—5x2—llx—3g55/§(—§/5'—1,3iu”
1
uj‘%y:—gnlﬁz—l,a=3ﬁiu”

1 1 5 —(=5) -b |
=34 (D[ |=2-2=2=22 -, -
a+P+yv=3+( )+( 3) 373 3 ;
1Y (1N 1 11 ¢
af+ By +you=3x(-D+(-Dx|-=|+|-=|x3=-3+--1=—=—
3/ L 3) 3 a
1 —-(-3) -d
“3x (x| —=|=1=""H "2
PR I
227
-é&ﬁ&jﬂuyﬁlu;:./%WLuUﬂér}"'}’Luz"‘g/?/&/u)d}gjﬂ -1
@) x°—2x-8 (i]‘4s2—4s+1 (iii) 6x> —3-7Tx
(iv) 4u° +8u vy 1*-15 (vi) 3x*-x-4
Ui e AP G L UL P A B 2
1
-, _ 1
@z (i) \/5,5 (ii) 0,/5
. L -
(iv) 1,1 v 77 (vi) 4.1

,/“f:ﬁ/l u’") §UM 2 24
4_/»?«"{;(;’}:ML)}’.QJ/]?«T/(’J?.uj}”ufu&];u&)ﬁ&j/?/f:@gilg.;j
SRS Ly -3 a3 P T L8 s £ Sk o
ST b A6 =30 —x 3 L DS E b e 1 KIS L



S 36

LA T e & LU B T e 2 S 1 3 =3 43
e UG E S Fer 1) 0-3) QP Zle ol SEAS L X - 2x -3 e
KT

¥ -3xt —x+3=(x-D(x* -2x-3)
=(x=D(x+1)(x-3)

1,-1,3 r@zugrﬁﬁufé&f}(ﬂ?@@/w

L BB Ly ML S e S e ST
gLl e e LS
il S el 20 3xr 136

x+2 )25 +3x+1

oty Lz wp g e IS i S TS

o 2‘ Sisiox et b Ul LUl ibn e ol ik
+ +
—= 475

QCx—D(x+2)+3=2x" +3x-2+3=2x"+3x+1

207 +3x 4+ 1= (0 +2)2x — 1) +3 (&
Slrertlox (G=p L
-th/iLL/(de@éf&w;/@/éﬁgﬁ@“?me&m
3x-5 -éffw;.l+2x+x2/3x3+x2+2x+517dl5"

Y4+2x+1) 3+ +2x+5

3)(,'3’1'6)(72 +3x L*V&?))[OKJ’L(G}"(}}KZ%LV’:Ja

o a5 SOV g E e
5 —10x—5 _‘Lwﬁuf(ﬁdj?/&/?;,,wgéjuﬁ%f}fu@

+ o+ 1+

95 +10 § Gl tr WUt S Gler $ &L P Ut Jio




37 upld
2l Fle
Lo L I8 VAL P L8 TP e fougbesSeiin pio
E ST s L (P S

-5x x4+ Seme 5012
A EVLL oL e & L8 T WS foe pnd a2
;-5 x5 IS e U se gl E e (F FSL o HIL 6

myanyy

Jfk{(:jiw-‘gﬁ;gni x*+2x+1 (L?,?AK% + 10l 9x + 10»}9[?5&}223(}
_EL LT

A7 9x + 10@@»@.(3%5):/3@/(;*1&(/!

(x* +2x + D) x(3x=5)+ (9x +10) =3x" + 6x% +3x = 5x* —10x =5+ 9x+10

=3x° +x° +2x+5
Sz Ak
A

1.,ng?,T/u“?LL,LﬁAL(‘“’fﬁéﬁyi‘j/zﬂm%ffﬁuuﬁaﬂjw' L
-LLLﬂ’)’/?ut
S L

LUt E S () g s 00Uz Ut UL A g ) slp ) 1
p(x) =g(x) x g(x) +r (x)

206 r <206 br ()=0UR

-‘LL"M(%}EUK“—E@?;/?:%



Y

38

x—2

_pd Aot 1 L S L

—x2+x—j X +3xX-3x+5

3 2
-x + x - x

R 1 3t 5
EYAEAE

+ - +
2% —2x+5
2%~ 2x+2
_ + _

SRS S e S

3

& B ed st et L LS
u:/g'(jfgf:}}u:uf/“(jﬂg}gcyL?LUKALUIﬁ
et

-:*_,.;wé —x* +x—1 Laﬁ}{azﬁgogugﬁ)f}ﬁ/uz&(gbﬁ%ﬁ

—e3=Glr2eTeb Ly
~.,1
SbreTlox G
=(—x"+x=1)(x-2)+3
=37 + X7 —x+2x7=2x+2+3

=—x> +3x* —3x+5

i .
-@QMJ(};}EKLC}J’

- J2 \E/%;Luwunz_u,ﬁé(kf/frﬁé 2x* —3x% = 3x% +6x— 219‘)‘5’"

(x=V2)(x+42)=x*-2 _ - \/5151\/5)/}}.6‘[: Jp

2% = 3x +1
X =2 ) 2t — 3 - 38 6x =2
2% — 4y
— +

3t X+ 6x-2
—3x +6x

=2 G it § A6 2 g
B
4 .
inf 22 o Sk b

-3x°

—=-3x Ladg'/»l{c/“"@/lé

X

2 Ld
i—z = 14".@?’/?(:/"@/[}



39 u”uj/f%‘/

2x*=3x7 =37 +6x—2=(x" —2)(2x° =3x+1) &L s

J’Z’J.JL.%L/}J"(Zx—l)(x—l)@/i.'f'& 2x% = 3x+1 (742./(3‘)/— x
_1sl N2, =42, %, UZ}‘L@/?/énd)éLJ!x =1l x= % uj‘/‘é

3

2.3
-Z e Qe S s E e g0 A
@ p()=x -3 +5x-3 gx)=x"-2
(ii) p(x)=x*-3x" +4x+5 g(x)=x"+1-x

(i) P(x) = x* =5x+6 g(x)=2-x

- Az KELAGmd A T IS LA S -2

G) °=3.26"+36° =21 -9t -12
(ii) X 4+3x+ 135 455 —T7x7 +2x+2

(iii)x3 —3x+1,x5 —4x° +x? +3x+1

- 5 5, 3 7
,ér)’f/dwug —\/;/)l \g/"»:i 3xt 460 — 20 —10x 51 -3
_2x+4m(x_z).,g}lg@g/,l.yja/l;/?'g/(fi;g(x)d@ff/)ﬁ 37 +x+2 -4
~é(’b”g(x)-%7
/)’Q/W/z}mﬁ/'")ch’d/r(x)/)’q(x),g(x),p(x)uNL;Jj/?/ -5

0=206r) (i) <26rx) =260 (i) 206q0@)=226px) ()



Y

*(dJ.l?’)ZAJy
/)Wié Vg/"— uj/@‘é u”;w’ZL;jl/L u,f‘J;/:J/UJJ;/MJ/gQNZ -1
_E AP el o
) 2x3+x2—5x+2;%,1,—2 (i) X —4x? +5x-2:1,1
GSEUL AL by L AL popn G KU ol P o252 S
—e 14 =7, 25N AL B
-é()"”b/)‘a ;uga +bssla ,a—b}’é =3 x4 dj/%(/ﬁ -3
i i 253 o xt -6 4168 ~ 250410 201 a
t.,.fr:.{; X —2x+k ‘-_Jg/j/d/,, ,gj/ x* = 6x’ +16x7 —25x+105’j/§}‘//’7 -5
_é”}bﬁjd/a/ﬂkc“_t“"x + aéL;c‘; t’(g

~U02.5

UEEED WS sl LT
OO TG M 3100 1
erbaz-a O § S axd +hxre § AL un Pl e F U <2

0 x0T 3

_+b/ Lt e S¥ y=p@UZ Ut e Laixiukjul/'llép(x)&f/?/ 23
e e LG sl il Bl a
Ut L ax® +bx+c &j}@./m B,ajl -5

oc+[3:—é’ ()c[3:£
a a

b.}‘ug/'wéax3+bx2+cx+dd’g/f/‘j?fa,ﬁ,y//l -6



41 ulﬂ/%(

oc+[3+y:_—b
a

ap+ Pyt yo="
apy = %
U0 & L Lo 80 2 Lo & S G L A
SUUAUIr @)

p ) =gx) qx) +r(x)

-0 Kr () <242 Kg (Okr(x) =OUQZ





